
„A tanár híddá feszül s biztatja tanítványait, keljenek át rajta; majd miután megkönnyítette 

számukra az átjutást, boldogan összeroskad, arra buzdítva őket, hogy maguk építsenek 

hidakat.” 

Kedves Szülők! 

  Bakonyi Antal vagyok, 1993-ban diplomáztam a Csokonai Vitéz Mihály Tanítóképző 

Főiskolán, Kaposváron.  2004-ben a BME közoktatás vezető képzését végeztem el, melynek 

keretei között pedagógus szakvizsgát tettem. 

  Feleségem szintén tanító, 13 és 20 éves lányaink koruknak megfelelően általános iskolába, 

illetve főiskolára járnak, 32 éves fiam pedig már önálló életet él. Pécsi születésűként több mint 

25 éve élek már Budapesten. 

   Pályakezdőként egy igazi kisiskolában helyezkedtem el, ahol már a második évben első 

osztályt kaptam. Későbbi éveimben, már Budapesten elsősorban a II. kerületben dolgoztam. 

Eddigi pályafutásom alatt négyszer kaptam lehetőséget első osztályosok tanítására. A 

legnehezebb és egyben a legszebb feladat is óvodás kisgyerekekből igazi osztályközösséget 

formálni, bevezetni őket az írás, olvasás és számolás tudományába. Mindezek mellett kiemelten 

fontosnak tartom a körülöttünk lévő világ megismerését, a művészetekbe és a zenei 

sokszínűségbe való betekintést. Az oktatás és a nevelés egymástól elválaszthatatlan, nagyon 

fontos szakmai kihívás. A kisiskoláskor elsődleges célja, hogy a gyerekek az alapokat 

megértsék, megtanulják és képesek legyenek – a saját szintjükön – azokat alkalmazni. Alapvető 

feladatom, hogy a tanulókból igazi közösség formálódjon, elfogadják egymást, szeressenek 

tanulni és iskolába járni.  

   Ebben a tanévben kezdtem meg a 26. évemet átalános iskolai tanítóként. Külön öröm 

számomra, hogy a Baross Gábor Általános Iskola technikai felszereltségét kihasználva szinte 

valamennyi órámon érvényesíteni tudom a hagyományos módszereket a modern kor 

eszközeivel.  Tapasztalataim szerint nem egy-egy módszert kell előnyben részesíteni, hanem 

azokat ötvözni kell tudni a gyerekek igényeinek megfelelően. 

„Az én nyelvemet az egész világ érti” fogalmazott egykoron Joseph Haydn.  

  Ebben a szellemben célom és feladatom, hogy munkám során a gyerekek érthetően és 

világosan, hol komolyan, hol pedig vidáman, néha játékosan, de mindenféleképpen sok 

humorral sajátíthassák el azokat az alapokat, amelyek nélkülözhetetlenek ahhoz, hogy 

eredményes és sikeres felnőttekké váljanak. 

  Munkám során elengedhetetlennek tartom, a gyermek, a szülő és a pedagógus 

kiegyensúlyozott, jó kapcsolatát. Problémák adódhatnak, de vallom, ha ez a hármas egység jól 

működik, azaz megtalálható benne az elfogadás, a szeretet és a tisztelet, akkor bármilyen 

akadály közösen megoldható. Az iskola, különösen első osztály igazi mérföldkő egy 

kisgyermek és a családja életében is. Ehhez kívánok kitartást és eredményes tanulást! 

Szeretettel várom a leendő első osztályos gyermekeket!           

Bakonyi Antal 


